
 

DATOS OBTENIDOS DE LA 1° ENCUESTA A COLEGIADOS

 

1° ENCUESTA A COLEGIADOS

Desde la Comisión Científica del CPZA nos complace compartir con todos los 
colegiados la información de la encuesta realizada en el 
continuación y en articulación con la Comisión de 
siguientes datos: 

 

 

Dicha encuesta fue contestada por 

 

Tabla: Sexo  

Masculino 8 8,20%
Femenino 90 91,80%
Total 98 100,00%

 

 

 

  

DE LA 1° ENCUESTA A COLEGIADOS 

 

 

1° ENCUESTA A COLEGIADOS -MARZO 2019 

 

Desde la Comisión Científica del CPZA nos complace compartir con todos los 
colegiados la información de la encuesta realizada en el mes de Marzo de 2019
continuación y en articulación con la Comisión de Comunicaciones desglosaremos los 

Dicha encuesta fue contestada por 98 de un total de 295 colegiados.  
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Tabla: Orientación teórico/técnica 

 

Orientación Teórica
Psicoanalítica
Sistémica 
Cognitiva 
Humanística/Existencial
Gestáltica 
Integrativa 
Comunitaria
Pnl / Coaching
Jurídico Forense
Transpersonal
Ecléctica 
Constructivista
Neuropsicología
EMDR y Mindfulness
Evaluación Psicológica
Neurocognitiva
Abordajes relacionales
Holística 

 
Nota: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir 
orientaciones. La selección otras permitía aclarar cuál, al completar se abrieron muchas opciones 
que no estaban presentes en la encuesta. La encuesta permitía
Psicoanalítica / Sistémica / Cognitiva / Humanística
restantes 12 categorías se abrieron al completar
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Gráfico: Orientacion teórico / técnica
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Orientación teórico/técnica  

Orientación Teórica Cant. % 
Psicoanalítica 59 60,20% 

12 12,24% 
26 26,53% 

Humanística/Existencial 7 7,14% 
5 5,10% 

 1 1,02% 
Comunitaria 2 2,04% 
Pnl / Coaching 1 1,02% 

Forense 1 1,02% 
Transpersonal 1 1,02% 

2 2,04% 
Constructivista 1 1,02% 
Neuropsicología 1 1,02% 
EMDR y Mindfulness 1 1,02% 
Evaluación Psicológica 1 1,02% 
Neurocognitiva 1 1,02% 
Abordajes relacionales 1 1,02% 

1 1,02% 

: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir 
orientaciones. La selección otras permitía aclarar cuál, al completar se abrieron muchas opciones 
que no estaban presentes en la encuesta. La encuesta permitía las siguientes categorías: 
Psicoanalítica / Sistémica / Cognitiva / Humanística-Existencial / Gestáltica / Integrativa / Otra
restantes 12 categorías se abrieron al completar con texto la opción “Otra”: 
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Gráfico: Orientacion teórico / técnica

: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más 
orientaciones. La selección otras permitía aclarar cuál, al completar se abrieron muchas opciones 

las siguientes categorías: 
Existencial / Gestáltica / Integrativa / Otra. Las 
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Tabla: Actividad profesional actual

 
Nota: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más 
actividades profesionales. 
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Gráfico: Actividad Profesional Actual

Actividad Profesional Cant.
Clínica 
Asistencial/Equipos técnicos 
Docencia 
Investigación 
Gestión 
Consultoría 
Psicotécnicos / Pericias 
Otra 
Total 
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Actividad profesional actual 

 

 

 

 

 

 

 

: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más 

Gráfico: Actividad Profesional Actual

Cant. % 
89 90,82% 
30 30,61% 
22 22,45% 
7 7,14% 

11 11,22% 
10 10,20% 
6 6,12% 

18 18,37% 
98 100,00% 

: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más 
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Tabla: Ámbito Laboral Actual 

Ámbito Laboral Actual 
Consultorio particular 
Hospital público 
Hospital privado / Centro médico 
Organismos públicos 
Escuela pública 
Escuela privada 
Universidad pública 
Universidad privada 
Terciarios / Institutos de formación
Otra 
Total 
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Gráfico: Ámbito Laboral Actual
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Cant. % 
84 85,71% 
4 4,08% 

13 13,27% 
29 29,59% 
20 20,41% 
9 9,18% 
3 3,06% 
0 0,00% 

Terciarios / Institutos de formación 6 6,12% 
6 6,12% 

98 100,00% 

Gráfico: Ámbito Laboral Actual
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Tabla: Dedicación Laboral 

Dedicación Laboral
Ejercicio exclusivo de la psicología 
Ejercicio de la psicología y otra actividad de menor carga horaria
Ejercicio de la psicología y otra actividad de mayor carga horaria
No ejerzo la psicología 
Total 

 
 

 
 
 
 
Tabla: Modalidades de terapia y grupo etario 

Modalidad / Grupo Etario 
Individual 
De parejas 
Familiar 
Grupal 
Niños 
Adolescentes 
Adultos 
Adultos mayores 
Discapacidad 
Otra 
 
Nota: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más
modalidades de terapia y grupo etario de trabajo
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Dedicación Laboral Cant. 
 69 70,41%

Ejercicio de la psicología y otra actividad de menor carga horaria 13 13,27%
y otra actividad de mayor carga horaria 15 15,31%

1 1,02%
98 100,00%

odalidades de terapia y grupo etario de trabajo 

Cant. % 
90 91,84% 
26 26,53% 
15 15,31% 
5 5,10% 

50 51,02% 
64 65,31% 
79 80,61% 
29 29,59% 
29 29,59% 
5 5,10% 

: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más
odalidades de terapia y grupo etario de trabajo. 
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: La respuesta era de selección múltiple, es decir, una misma persona podía elegir una o más 



 

DATOS OBTENIDOS DE LA 1° ENCUESTA A COLEGIADOS

 

 
 
 

 

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

Gráfico: Modalidades de terapia y grupo etario de trabajo
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Modalidades de terapia y grupo etario de trabajo

 

Modalidades de terapia y grupo etario de trabajo


